



PLANINSKO DRUŠTVO ZABUKOVICA

ZAVOD ZA KULTURO, SPORT
IN TURIZEM ŽALEC
ZKST

te vabi na izlet/pohod

»ljubiteljev četrtekov«

na K O P A N J 392 m

v četrtek, 17. april 2025



Pred nami je tretji četrtek v mesecu aprilu, ko gremo četrtkarji na pohod. Tokrat gremo v osrednjeslovensko območje, v okolico Radenskega polja, ki je tudi krajinski park. Sprehodili se bomo po zanimivi Prešernovi poti.

In kam nas pelje pot tokrat ?

Na Kopianj, vrh, ki se dviga kot otoček nad vasjo Velika Račna v Radenskem polju. Zakaj kot otoček, ker je to območje kraški svet in je v času pomladi in jeseni okolica dostikrat poplavljen. Sam vrh ima vrsto zgodovinskih značilnosti, od prazgodovinskega gradišča, do cerkve Marijinega Vnebovzeta, ki datirana iz leta 1433. Ob cerkvi se nahaja župnišče, v katerem je v svoje predšolsko obdobje preživel pri starem stricu kaplanu, pesnik France Prešeren. Stric ga je tu naučil pisati in brati. Pod vrhom stoji tudi osnovna šola, kjer mladi dobivajo znanje že od leta 1865. Kopianj ima na severni strani studenec, ki ne presahne niti v najhujši suši. Po izročilu slovi po zdravilni moči, predvsem za oči. Toliko za uvod, več pa vam bomo povedali med potjo v avtobusu.

Za pohod bomo izbrali dve varianti in sicer prvo daljšo kjer bo naše izhodišče v Grosuplju in krajšo pot, kjer bomo štartali iz Velike Račne

Kot je v navadi se bomo že na avtobusu dogovorili o dolžini obeh variant našega pohoda in sprehoda, za vsakega pa bomo našli primerno varianto .

Kdaj se dobimo? v četrtek **17. aprila 2025 ob 7.00 uri.**

ČAS HOJE: od 1 do 4 ure

OPREMA: primerna obutev – planinski čevlji, oblačila primerna vremenu, pokrivalo, pohodne palice, osvežujoč napitek in še kaj.....

HRANA: iz nahrbtnika in v gostinskem na poti

DATUM PRIJAVE: do torka 15.04.2025 oziroma do zasedbe mest na avtobusu

ODHODI: Migojnice **06.45** in Zabukovica **06.55** uri
in AP Žalec **ob 07.00**

INFORMACIJE IN PRIJAVE: Franci NARAKS 041 / 763-288

email: franci.naraks@gmail.com

S prijavo na izlet udeleženec potrdi, da se zaveda zahtevnosti pohoda-izleta, ter **izpolnjuje zdravstvene, fizične in tehnične pogoje za varno sodelovanje na izletu - pohodu** in ima plačano članarino Planinskega društva ali PZS za tekoče leto. Udeleženec se je dolžan ves čas izleta ravnati v skladu s častnim kodeksom slovenskih planincev in **mora dosledno upoštevati navodila vodnikov.**

Pa še na nekaj bi opozorili ! V primeru, da po vaši prijavi ne morete zaradi objektivnih okoliščin z nami, to pravočasno sporočite, da lahko vključimo na vaše mesto čakajoče, ki bi radi šli z nami.

V r e m e b o ...